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Új piac Tarjánban 
Döntött a város, megszabadul 
az Olajbányász téren 
csúfoskodó barakképülettől. 

5. OLDAL 

Kiürül a szegedi téli kikötő 
Több tucat hajó vesztegel még a szeged-tápai 
téli kikötőben, az idei szezonban körülbelül 
százötvenet fogadott be a jachtkikötő. 
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Szent-Györgyi Albert és a szegedi professzorok segélykiáltása 

1956: Csongrád megye forradalmai 
Hírül adta a világnak a szegedi pro-
fesszorok 1956-os segélykiáltását és 
bírálta a Kádár-féle megtorlást 
Szent-Györgyi Albert. ATisza-parti vá-
rosban végzett kutatásaiért Nobel-dí-
jat nyert tudós Amerikából segítette 
őszi forradalmunkat, melynek szikrája 
a szegedi egyetemen pattant ki, és 
lángba borította az országot. 

Mit kíván a magyar nemzet? Az 1848-as 
márciusi ifjúság kérdésére 1956 őszén 
először a szegedi egyetemisták válaszol-
tak. De nem csupán ebben jeleskedett 
Csongrád megye. 1947-ben Nagy Kál-
mán és a hittanoktatás eltörlése ellen til-
takozók is ugyanazt akarták, mint tíz év-
vel később az '56-osok. De az őszi forra-
dalom első demonstrálóit is Csongrád 
megye adta: október 22-én Marosleién a 
heti vásáron tüntettek az emberek, Sze-
geden pedig három munkás megkísérelte 
ledönteni a Sztálin-szobrot. 

A szegedi professzorok széles körű 
nemzetközi kapcsolataikat mozgósítva 
adták hírül a világnak az őszi forradalom 
legfőbb törekvését, hogy a megvalósítás-
hoz így segítséget kérjenek: „Az újjászüle-
tett demokratikus Magyarország nemzeti 
függetlenségének visszanyerése után bé-
kében és barátságban kíván élni..." A dek-
laráció és segélykiáltás először lapunk ha-
sábjain jelent meg, majd Szent-Györgyi 
Albert közvetítésével látott napvilágot 
1956 novemberének elején a The New 
York Timesban, és a Nature természettu-
dományos folyóiratban. Az 51 évvel ez-
előtt kezdődő forradalom bukását követő-
en érzelmektől átitatott, kérdőjeles mon-
datokkal induló és záruló levelet írt a 
New York-i napilapnak. 
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Ünnepi összeállításunk a 9—10., program a 3. oldalon A szegedi professzorok felhívását először lapunk, majd - Szent-Györgyi Albert közvetítésével -
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Nature magazin is közölte 

Talmácsi Gábor győzött, és már tíz ponttal vezet-A Szeged nyerte a megyei pólórangadót 

Kimi Ráikkönen szerezte meg 
a Forma-1-es világbajnoki címet 

Szegedi lány a Csillag születik elődöntőjében 

Sztár lehet Dóra 

Ráikkönen a dobogó tetején, pezsgőfürdőben. Először lett világbajnok Fotó: MTI 

A Forma-1-ben, óriási meglepetés-
re a finn Ráikkönen lett az idei 
világbajnok. A magyar Talmácsi 
Gábor a malajziai gyorsaságimo-
toros-világbajnokság utolsó előtti 
fordulójában megszerzett győzel-
mével t ízpontos előnyhöz jutott. A 
Szentes-Szeged OB l-es megyei ví-
zilabda-rangadót a vendégcsapat 
nyerte. 

Az elmúlt hét végén a technikai spor-
tokra figyelt a világ. Nem mindenna-
pi izgalmat hozott a Forma-1 Brazil 
Nagydíja: a Ferrari finn pilótája, Kimi 
Ráikkönen nyerte az idei sorozat utol-
só futamát, és ezzel megszerezte első 
világbajnoki címét, miután a koráb-
ban előtte még hét ponttal vezető Le-
wis Hamilton elrontotta az első kört. 
A számunkra legszebb siker: a 125 
köbcentis gyorsaságimotoros-világ-
bajnokság utolsó előtti fordulójában 
Talmácsi Gábor nyert, s ezzel tízpon-
tos előnyre tett szert. A megye sport-
szeretői Szentesre figyeltek, hiszen a 
Kurca-parti OB l-es vízilabdacsapat 
vendége a Szeged Beton volt. A me-
gyeszékhely együttese 13-4-re jobb-
nak bizonyult. 

Bővebben A Dél Sportjában 

Kékesi Dóra a november 10-i adásban lép fel Fotó: Miskolczi Róbert 

- Nagyon szeretnék továbbjutni, 
mert remek a hangulat a csapat-
ban. A műsor készítői is azt 
hangsúlyozzák, hogy érezzük jól 
magunkat - mondta a Délma-
gyarországnak Kékesi Dóra. 

A 25 éves szegedi lány az RTL 
Klub Csillag születik tehetségku-
tató műsorába jelentkezett négy-
ezer induló közül bejutott az elő-
döntőbe, a legjobb negyvenkettő 
közé. Dóri a november 10-i adás-
ban lép fel, de hogy milyen produk-
cióval készül, nem árulta el. A sze-
gedi lányqn kívül még két Csong-
rád megyei is bekerült a negyven-
két csillag-jelölt közé, a 18 éves 

hódmezővásárhelyi Boros Réka és 
a 19 éves szentesi Kiss Linda. 

A Kékesi Dóra kalandnak te-
kinti, hogy benne lesz a tévében, 
és nem hiszi, hogy minden meg-
változik körülötte. 

Részletek a 6. oldalon 
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